

В связи с установившейся холодной погодой возросла опасность пожаров. Для того, чтобы защитить себя и своих близких от последствий пожара, необходимо соблюдать правила пожарной безопасности. Но если возгорание все-таки случится, есть возможность минимизировать его последствия, установив в своем доме или доме пожилых родственников пожарный извещатель. Пожарный извещатель — техническое средство, которое устанавливается непосредственно на защищаемом объекте для передачи тревожного извещения о пожаре на пожарный приёмно-контрольный прибор. Берегите себя, берегите своих близких!